

Intento de Fraude PDC-PCN Avala Silencio de Fiscalía

El Fiscal General de la República, el democristiano Dr. Roberto Girón Flores, intentó permitir y avalar con su sepulcral silencio el fraude que pretende consumir el Consejo Central de Elecciones en el escrutinio final de votos, señalan abogados especializados en Derecho Constitucional.

De acuerdo a los profesionales, ese silencio "compromete seriamente la ambigua actuación de la Fiscalía General porque pareciera que se ha sumado al burdo e ilegal recuento de votos inventado por el contubernio PDC-PCN para quitarle la mayoría a ARENA en la próxima Asamblea Legislativa".

Con Partida Falsificada Sacan a Niña Hacia E.U.

El profesor José de la Paz Navarro denuncia que en la Alcaldía democristiana de Jocoro, departamento de Morazán, falsificaron la partida de nacimiento de su hija, Leny Evangelina Navarro, y con ese documento le tramitaron pasaporte y la sacaron del país hacia Estados Unidos.

Agrega el señor Na-

varro que la madre de la menor, María Margarita Benítez, abandonó a la niña cuando ésta

—Favor pase a la página 49.

En menos de quince días los terroristas han incendiado dos autobuses urbanos de la ruta 29, dejando a sus propietarios completamente en la quiebra, pues ninguno había terminado de pagar los ve-

Proponen Nuevos Horarios Para el Sector Laboral

Empresarios de autobuses capitalinos se reunirán con representantes de los sectores industrial, comercial, bancario y centros educativos, a fin de estudiar la posibilidad de que los empleados ten-

gan un horario diferenciado de entrada a sus labores.

La iniciativa, según se dijo, busca evitar aglomeraciones y peligros para los usuarios.

—Favor pase a la página 46

Terroristas Queman Bus de Ruta 29 en Col. Miramonte

Según informaron voceros de la Ruta 29, la primera de las unidades quemadas pertenecía a la empresa "Mery York" y fue incendiada cerca de la terminal de la línea, en

hículos.

Según informaron voceros de la Ruta 29, la primera de las unidades quemadas pertenecía a la empresa "Mery York" y fue incendiada cerca de la terminal de la línea, en

hículos.

Según informaron voceros de la Ruta 29, la primera de las unidades quemadas pertenecía a la empresa "Mery York" y fue incendiada cerca de la terminal de la línea, en

hículos.

Según informaron voceros de la Ruta 29, la primera de las unidades quemadas pertenecía a la empresa "Mery York" y fue incendiada cerca de la terminal de la línea, en

hículos.

Según informaron voceros de la Ruta 29, la primera de las unidades quemadas pertenecía a la empresa "Mery York" y fue incendiada cerca de la terminal de la línea, en

hículos.

Según informaron voceros de la Ruta 29, la primera de las unidades quemadas pertenecía a la empresa "Mery York" y fue incendiada cerca de la terminal de la línea, en

hículos.

Según informaron voceros de la Ruta 29, la primera de las unidades quemadas pertenecía a la empresa "Mery York" y fue incendiada cerca de la terminal de la línea, en

hículos.

Según informaron voceros de la Ruta 29, la primera de las unidades quemadas pertenecía a la empresa "Mery York" y fue incendiada cerca de la terminal de la línea, en

hículos.

Según informaron voceros de la Ruta 29, la primera de las unidades quemadas pertenecía a la empresa "Mery York" y fue incendiada cerca de la terminal de la línea, en

menos diputados. "Este fraudulento proceder nos obliga a preguntarnos, ¿cuál de

—Favor pase a la página 13.

Proponen Nuevos Horarios Para el Sector Laboral

Empresarios de autobuses capitalinos se reunirán con representantes de los sectores industrial, comercial, bancario y centros educativos, a fin de estudiar la posibilidad de que los empleados ten-

Terroristas Queman Bus de Ruta 29 en Col. Miramonte

Según informaron voceros de la Ruta 29, la primera de las unidades quemadas pertenecía a la empresa "Mery York" y fue incendiada cerca de la terminal de la línea, en

hículos.

Según informaron voceros de la Ruta 29, la primera de las unidades quemadas pertenecía a la empresa "Mery York" y fue incendiada cerca de la terminal de la línea, en

hículos.

Según informaron voceros de la Ruta 29, la primera de las unidades quemadas pertenecía a la empresa "Mery York" y fue incendiada cerca de la terminal de la línea, en

hículos.

Según informaron voceros de la Ruta 29, la primera de las unidades quemadas pertenecía a la empresa "Mery York" y fue incendiada cerca de la terminal de la línea, en

hículos.

Según informaron voceros de la Ruta 29, la primera de las unidades quemadas pertenecía a la empresa "Mery York" y fue incendiada cerca de la terminal de la línea, en

hículos.

Según informaron voceros de la Ruta 29, la primera de las unidades quemadas pertenecía a la empresa "Mery York" y fue incendiada cerca de la terminal de la línea, en

hículos.

Según informaron voceros de la Ruta 29, la primera de las unidades quemadas pertenecía a la empresa "Mery York" y fue incendiada cerca de la terminal de la línea, en

hículos.

Según informaron voceros de la Ruta 29, la primera de las unidades quemadas pertenecía a la empresa "Mery York" y fue incendiada cerca de la terminal de la línea, en

hículos.

Según informaron voceros de la Ruta 29, la primera de las unidades quemadas pertenecía a la empresa "Mery York" y fue incendiada cerca de la terminal de la línea, en

hículos.

Según informaron voceros de la Ruta 29, la primera de las unidades quemadas pertenecía a la empresa "Mery York" y fue incendiada cerca de la terminal de la línea, en

hículos.

Según informaron voceros de la Ruta 29, la primera de las unidades quemadas pertenecía a la empresa "Mery York" y fue incendiada cerca de la terminal de la línea, en

hículos.

Según informaron voceros de la Ruta 29, la primera de las unidades quemadas pertenecía a la empresa "Mery York" y fue incendiada cerca de la terminal de la línea, en

hículos.



EN PLENA LABOR. Trabajadores de CAESS colocan uno de los postes derribados por los terroristas en el sector de San Antonio Abad, para restablecer el fluido eléctrico en esa zona. Los daños materiales ascienden a varios miles de colones.

Ladronismo Originó la Huelga Ilegal en 'Sarti'

La ausencia de motivos laborales, como fue plenamente comprobado por el Ministerio de Trabajo, indujo a dicho organismo estatal a declarar ilegal la huelga y toma de instalaciones que por más de cincuenta días mantiene un grupo de sindicalistas de la empresa "Ta-

lleser Sarti". Según lo aseguraron ayer empleados y voceros de la firma, los verdaderos orígenes de la huelga se remiten al descubrimiento de una bien establecida red de ladrones en el interior de la empresa, que roban materias primas, equipo y herramientas.

Se informa que hace varias semanas se produjo la captura de un sujeto en las afueras de la empresa, al que la policía detuvo por in-

—Favor pase a la página 47

Seminario Cultural en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA. En la escuela urbana "15 de Septiembre" se inaugurará hoy el seminario cultural "Historia de El Salvador", organizado por el Comité de Apoyo de la Casa de la Cultura.

Dentro de los temas que se disertarán se encuentran Poblaciones

—Favor pase a la página 26

Tablero Judicial

10 Reconocimientos Practican Juzgados

Los juzgados de turno de San Salvador han practicado 10 reconocimientos de personas fallecidas por diversas circunstancias en esta capital, según el Centro Judicial "Isidro Menéndez".

En el Hospital Rosales fueron reconocidos Luis Armando Moreno, de 20 años; Antonio Alberto Vega Sánchez, de 20; José Romeo Murcia,

—Favor pase a la página 49.

Dicen Gobierno Respetará Fallo Corte Sobre CAESS

Se respetará el fallo de la Corte Suprema, mediante el cual se obliga al gobierno a indemnizar a los accionistas de la estatizada Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador (CAESS), aseguró el Ministro de Economía, Ricardo Perdomo. El funcionario com-

testó así a las inquietudes de los accionistas de la empresa, que temen no les pague el gobierno más de 415 millones de colones por los bienes de la empresa expropiada.

El funcionario reiteró que se cumplirá con el plazo dado por la Corte Suprema para que fun-

cionarios gubernamentales lleguen a un arreglo con CAESS sobre el pago de bienes de esta empresa que durante 50 años se dedicó a la distribución y comercialización de la energía eléctrica en San Salvador.

Hasta la fecha, no se —Favor pase a la página 49.



OTRO AUTOBUS INCENDIADO. Terroristas incendiaron el autobús placas 70-976, de la ruta 29, en la Av. Los Andes, colonia Miramonte. En menos de 15 días han destruido 2 vehículos que cubren la misma línea de servicio. Dicen las autoridades que los propietarios de los buses han quedado en la quiebra.



ANUNCIAN VACUNACION. Escolares desfilaron el viernes por la mañana anunciando la 3a. Jornada de vacunación para este domingo. En la Unidades de Salud y demás puestos de vacunación de administrará a los niños vitamina "A", lo mismo que vacunas contra la pollomelitis, tos ferina, sarampión y otras enfermedades epidémicas.